
Komodo nn. 7

Hauplune ol õunu kolme»

kaun: 1 olu 126 õuna Sh noh
kum vi [ 5pett "Ww

/ lu,
242 ll kol kuu Mu palju.

ö
Õunu

du ja
A
Hokind

I T
40

O4'te8 +210 s



Lmod oli 9 kn hu. Io on
e võidu |

joo 3
2

kg juuntuu.li
hind li ko 6, jou junt hp hind oli 150 Ta Muu

palju naha oru mal jrdahurlu»
180: 9:90 nenti 498 "956

485 085
Vartan: oh, Bõsnb rahu |
Armada jne

40445 Ay
[0° 4: (2

talt AGU võ vid 516 96 Ö

+ 138 —1 9 -148 -618+3KAaa 6 e 34 844468]
800

-14
(24

EhHhutud

A j
Virada Para

500 668 966 aao 69, 1

045 A 534 138



Korlnolllb i nu).

Juuda, ol AVAME

kahm kaalu ): i öl 125 VUAMAY,

Üüuaen 185 muru nohkuvu 1 kan-

to 00 põuvutuo-õa (63

Blinov, 1 haldudi 0 16 nouns
Suwruaon ka nad Wrtv!

ng nhhkum järsu 4pu kun polu
ToMkuvu/:

da heAlus:
5 T 4010 e 43402 (610 240

Es -465 338 -288
10muna 240 28% 58

du 1 Roni

VW

Pontu > 2)L( MAAAMVOI ul ROv>-|

Tu, 282 mums ov. IL konlinjuul
KR (JAAMA tud; KG05 muamd ON wh vaalu AV
Rv ARIIJ TURR
AIA 9E310 835

,40° 10 10° 10 10:42,

485 | 6 500 900 902
7 G88 148
5 a249 8 OV

| 0 40
408—. 30

-341 -14b
34 45
10 1616 00

-148 4
568

(0



Š )6:34=9041424 oh nn. 1 3.24 =1b 8 jada e2Oma olli» punu 5 kilo nuhk" : 96-18-1044 20 aRO 05 munki, 3 4 kg johu oo Ll N 9,18Argus 0
pand. jou 34 Ro ruv tuli Baantu Kon 3288: 9=39 6: 1810854
nõuame aun tumev Mk Mu AN: 4347 +,50
põljus menu tõu taigpvnis?

9 248:4=69 M
DAL Ja“õelaPRmold välku TtTALAShani maks jõlkus

X0

8(0 M ku Sorou hui05 530 Ska. 30 manuraud kõu
1001 7 kohku
30 ESunsOnki Aastkära SETT jne.



,
doninellisnn 5 /

Tupua onm nisu?
dahmdu»

Südtalukal or e tahkuv,id sovud,
8 uyguu ori nintkahukal

or, kaun Hi vv ju kõrgus 2 Onu .

TA kurda |

"4-b= 24 "ke u=1o” 14-38 “JubtS=li hori



Sonts2771
)
läga) E 11 kr HOIU 9 oli Korvy

pils v 334r E üljäörk hi ml18rn palu, 9Olja AUS pasun
Kahundun

KIGE
E

S E
0

Osnti. mokhinpie
|

Varstuvs 90 418, mu pala ML

33+12 )Vrä 13-W )g.9]
300 134nõ (el

94"
4h4 158 e ae 504lo jä.»d



Harknolie rv.)

i

O
2 AS

RIPAUR

Va pu IRR VIA WII 1kb AAvk, tlune sitagarh KOJU KUNSU>

AJAD k has MATUAMUAV yoo no+ Rt
va [4 NA in Jpustv > d nv ormnd,



Honknollköv m$8

Akad astu
too Ul kn ola, tina sw aga. 50 kll»

20 kg, TA kg võra vohkurnudluipõlu

saite ] tint või kg ja palju mai

tei Tuluiv või kilt?
d

GHohondus
<

4 10: 4=160 ah 0% Ur 1 lum võu

SE kilostAe

296 E SÕL0: 28= [BOvonit. mai toe Thivvi

A 5, vk
oli bin224
nin võik

usta: Tišumuü või külosaavted ka

60ngl lkSasenu püsrvo põh

Worvv Er325 nr
AA 4 07425 ni
In vu 2225 an
Viru n 85 ent.
onu + % b5 anb.

JU TAN olu kounlune NOS VÕNL



Kõkvat?

25 Vorkud: Khe 290aab mk225 als)
385 a Aa e29 Ant 4950 +250 +1600

5200 1500 3350
11:8545 E 16-05 õa

EKi Ai

Au pärane lähim

4080

f Gb
4

+ Rudar

934.120 10:14:85
3600 3





olltsi KNS
| krdi kn Hkadkli ema või

aal kn. % ank vohhvv. 1.1) IJ
A

|

Ta onlia poe40 Fapluu oviŠrt 2920 |

e olu jatuvad, oil8 turud
19, ka mõ Pajur nasi 20 4 õ rah

(0.14°40 E ja TAilat 2 gu: mand Po1 Valle Agvõi 53129 hu 485 149
4 348 +815 t

(9

e 20 5420590Naart AM 4 40; +250
moda16 |

Roy 4

jodvu.

t



88šJVONU
u(



Honknollks A

"Erna ostisumimiaida maltsnl most 1,08 kr. f posla, vähsk» jäi
tõu õde vall Minu jume. ua puju
lil kõik kuumimad maliuma?

Lohu
108 :6=13xn4 Uo4us:1,35 komal

Mai kin kõik kuu
AbA ja RES"ale

VURVr



3 Ira maak kuu» 160 kn palkatall
Ros kuulub kontori vut A höögik
Ma pljbo maha jääk muvadalin kudus

ahga£

160:4= e

48.1160:5=32“aa: ol Jen

inptum: 56 krjh noor muudak»

kuladik»

9.16: 142 509 Pehgs 15=kg1 31:66

6
116418,12:4, 5.28

Hontnollkoö nn 15
- Ag lihosb tarvita

9 ADO
33445-35009 akakg Jul

9 8 kn = 800xnb
3 24 Ja

+20
49238

Varja lindi



vay 9 1ÕJDNVagu 25-d4, sie ti 299
TE ja 21)
1968

Ar Md Feu 124 D495:10=49
HA 91 10090 +560 E
AR riu 1230000 “salt +949Aal40584 oli ral

7

Kadar 4p


